



早些过去挂号。

云女士的求助信息立即被转到组建不到一周就集结了几百份志愿力量的“帮依忙”公益联盟群。

负责和公益联盟群对接的团队成员程君一直绷着一股劲尽全力为云女士联系出行车辆。结婚几年了一直很想要个孩子的程君坦言：“我知道那种想要孩子的感觉，特别是她怀孕之后又胎停了。”在他的不懈努力下，海博出租车公司的吴文根师傅“接单”了。在此之前，吴文根师傅已经和另一位孕妇联系好送医产检，看到云女士的求助，又紧急加上了这一项“特殊任务”。

4月18日早晨8时不到，吴师傅就将云女士送到了医院，比预定时间早了很多。吴师傅说，为了能尽早把两位孕妇送到医院，他当天凌晨4点钟就起床了，比平时早起一个多小时。“坐在车上，云女士和我说了骑车去医院的事，她忍不住地哭。我觉得应该帮帮她。”

除了送病人就医，吴师傅还接送很多在一线抗疫的工作人员。奔波在外，他每天都做核酸检测，完成一单就要仔仔细细做一次全车消

杀。接受《新民周刊》采访时，吴师傅说，在驾驶保障车之前，他是小区里的志愿者，每天忙着为居民分发物资，协助大家做核酸检测。公司组建出租车保障车队时，吴师傅第一批报名参加。看到“帮依忙”平台在招募志愿者，他又第一时间举手成为公益联盟的志愿者。

“公益联盟有好几位像我这样做运输的志愿者，还有一些大公司负责人。他们都很忙，每天都在统筹协调药品、物资。”吴师傅说，“有很多情况我们自己没遇到，可能不觉得生活有多难。但一些特殊群体，他们真的非常需要关心和帮助。”

不少高龄独居老人、残障人士等自己线上不会网购、线下不会团购，虽然相关部门、街道居委会一直给予关心，但家中生活物资还是有些“捉襟见肘”。一些待产孕妇、待哺婴儿、癌症病人等对营养需求更高，对肉蛋奶需求量更多。“帮依忙”联合多名公益企业和公益个人，向老弱病残等特殊群体募集捐赠了四批物资，总计1788份。

4月下旬，“战疫·帮依忙”融媒体平台上线了紧急求助热线直播，

上图：帮依忙团队联合众多公益企业、公益个人捐赠千余份暖心礼包。

每天直播记者电话连线求助人。在紧急求助热线直播中，“帮依忙”团队接到两个特殊求助，与百万网友一起完成了两场“云守护”——送柳州和安徽的病危爸爸回家。

来自广西柳州的杨女士今年3月初，陪着患晚期胰腺癌的丈夫黄先生到上海求医。两人跑了多家医院，医生给出了几乎相同的结论：已无法手术治疗，病人可能只有几个月的生命。黄先生最后的心愿就是在生命的最后时刻，回家陪儿子考完中考。由于种种原因，他们无法通过高铁和航班离沪。电话连线时，杨女士不禁一次次伤心哭泣。

“帮依忙”团队当即即为黄先生最后的心愿出主意想办法。最终加入公益联盟的裕皖实业公司派出一辆商务车，由郑洲、汪纯两位司机组成“护送二人组”，连夜载着广西爸妈，向着1700多公里外的柳州出发。当时“帮依忙”开启了转运慢直播，让百万网友一起陪伴黄先生经过浙江、江西、湖南，最终到达黄先生老家广西柳州。

而后，全程关注柳州病危爸爸顺利转运回家的李先生，也向“帮